b TN %
i glige\e =<
tnZptusieallauaunnn

Gsgauniand/N 1s-u nencuuy

vucuuibduo SENU4UL SNhPLENh BU dBsUrLeNh ArNh3LrUUPENR

Ujwydtpnh hwdwjuph tnwpwépnud 2019 pdwlwuh hwdwp uwhdwub) nbnwlwu wngptiph
b Jéwnubph htwnlyw) npnypwswithtpp.
1. SEnwlwu wninpptp.
1.1 &L opGuunpnuygjuwdp  uwhdwldwé  Jupgn  hwunwndwsd  wpunwpwwbnw-
2htwpwpwlwt Uwiuwgsht  hwdwwwwnwufuwt'  unp okuptiph,  2huniejnitttinh
(Ubpwnyw| ng  hhduwlwt) 2htwpwpnipjwl  (nbnunpdwt) prynynieiwl  hwdwn
inbnwlwu nnippp uwhdwub'
hhduwlwb opylilyiptiph hwdwp'
w) dhugl 300 pd punhwunip dwytipbu niubgnn wuhwwnwlwl puwybh, wn pynud’
wjgbignpéwlwl (wdwnwungwjht) nlbiph, huswbu twl 200 pd punhwunip dwltpbu
nibignn  hwuwpwlwlwt b wpnwnpulwt bywuwynypjwt opjinubph  hwdwp'
15 000 npwd:
p) unyt Ybwh «w» Gupwltinnny suwhiwnbuws opjtlywnutiph hwdwp'
pw) 200-hg dhugl 500 pd punhwunip dwybipbu nibgnn opjtywnubph  hwdwp'
30 000 npuwd.

pp) 500-hg dhusk 1000 pd punhwunip dwybpbu niibgnn opjtijnubiph  hwdwp'
50 000 npuwd.

pg) 1000-hg dhugl 3000 pd punhwunip dwybpbu niubgnn opjtywnutiph hwdwp'
50 000 npwd.

pn) 3000-hg L wyblh pd punhwunip dwybpbu niubgnn opjywnutiph hwdwp' dhusl
100 000 npuwd:

ns hhdbwlwt phtnyeniiiph ppbnwnpdwt hwdwp'

¢) dhugl 20 pd punhwunip dwybipbu niukgnn opjtlunubph hwdwp' 3 000 npwd.

) 20 b wybijh pd punhwunip dwybpbu niubignn opjljnubph hwdwp' 5 000 npuwd:

1.2 Qwdwjuph Jwpswlhwu nwpwépnud gtupbiph, ohunygyniuiiph, pwunwpwohtwlw wy
opjaywiutinh  bpwhwnnigdw, nidtnugdwt, Ybpwlwuqudwy, wpnhwlwlwgdwu
wfuwwnwuptbiph (pwgwnnigjudp Cwjwunwuh <wupwwbnnyeywu optuunpniejwdp
uwhdwudwd' 2htwpwpnigjwl pnywynipintt swwhwuonn nbwptiph) hwdwp, tpb
uwhdwuywsd Yupgny hwunwnjwsd dwpunwpwwbnwohtwpwpwlwt bwhuwgdny'

sh bwfuwwnbuynd  Ygwlhwnnygubiph, Ybpuwhwnnygubiph, obuph qupwphunwiht
swihbipu punwyunn wy| Yunnygubiph (wyn pynd” uinnpgbintyjw) hbnbwupny opjtlinh
nunhwunip  dwybipbup  wybjwgnud Yud obuptph  gnpdwnwlwt  Lowlwlnyejwl
thnithnfunipnit® 3 000 npwd.

p)  pwgh opbtywh  Jhpwlwnnigdwt, ndbnugdwt,  Jbpwlwuqudwu  Ywd
wnpnhwlwuwgdwt  woluwwnwupubphg, twfuwwnbuynd £ uwb  Ygwlwnnygubiph,
Yaptwlwnnygutiph, 2tuph qupwphnwiht swithbpt punwjunn wy Yunnygubiph (wn
pUnW’ unnpgbinntjw) htwnbwupny opjtwh punhwunp dwybpbuh wybjugnd Yud
oiuptinh gnpéwnwlwt Lpwwynieywl thnthnfuninit, www, pwgh unyu Yhwnh «w»
tupwytitnny vwhdwudwd npnypwswihh, Yhpwnynwd Gu Uwle unp ohtuwpwpnizjwl
hwdwp unyu npnadwt 1-hu Yewnd uwhdwudwd unpdbpp' opjywnh punhwunip
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1.3

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

Jwlitiptup wybpugdwu Gud obuptinh gnpdwnwlwl bpwtwlniejw (nthnfunyaul
dwiuny. :

) bwiuwwnbuynd £ dpwgt Ygwlwnenyglbph, deptwlwnnygubiph, 2buph qupwphnw hu
swthtipu punuyunn wy) junnygubiph (wyn pyYnwd’” unnpgbinljw) ohtwpwnnipniu Yud
sbuptiph gnpdwnwlw Upwlwlnyejwl thnthnfunyenil, www wyu hwdwpynd £ Gnp
shunipintu, nph ulwwndwdp  Yhpwnynd GU unp shuwpwpnuygwu  hwdwp  unyl
npnadwt 1-hu Ynny uwhdwiugwsd unpdbnp:

Cwdwiuph Jwpswlwt nwnpwdpnud pbuptinh, ohunygnidittiph, pwnwpw2htwlywl jwj
opjtynbiph  pwunuwu  pnypnynipjut hwdwp wbnwlwu  wnippp uwhdwub]
5 000 npwd:

Cwdwiuph  Juwpswlwl  wnwpwdpnd  htnnly  Jwnbhph, ubniywd  puwywu

htnnijwgywd twdepwiht quabinh Jwéwnph pnywynigjwl hwdwp' opwgnig
wnwnyw hwdwp' 200 000 npwd:

Cwjpwunwup <wtpwwbnnyejwl junwjwpniejw uwhdwbwd gwuynd pungnlywsd
vwhiwuwdepd W pwpanpnuwht  hwdwuptiph Juingwlwl wnwpwdpnid,
pwgwnnipiwdp dhowbnwlywl b hwiupwwtnwywl Uywbwlynipwl wynndnphjujhl
Swhwwwphubiph Ynnbqpnud® hinny Junkihph, ubnuidwsd pwlwt Yud hbnndjuwg wd
uwypwihu gugbnh Jwbwnph pnypnynigjul hwdwn' opwgniguiht wwpyw hwdiun’
100 000 npwd:

Cwiwjuph Jupswlwu wwnpwépnud gunuynn fuwtnieubpnud b Upwuyubpnid hbnniy
qunbihph, ubniywd puwlwl Yud htpnugdws twlpwihl qugtiph, dwunwdiufu
wnlwph  Yhnbpnd Jud wynndbptwibph - wbuthywlwu uwuwpydwu| L
unpngiwt  Swnuwynipjwl  opjtiwtbipnd  wbfuthywlwu - htnndyutph Jwéwnph
prypnyniejwl hwdwn' opwgnigwht tnwpyw hwdwn uwhdwut)' 60 000 npud:
Cwjwunwth <wupwwbnnipiuwy Juwnwdwpnigju uwhdwuwd guuynud pungpyywsd
uwhdwuwdtpd b pwpdpinuwht  hwdwupttiph  Jwpswlwu tnwpwdpnud  gunuidnn
hiwbnuebpnd - W Ypwwlubpnd - henny Jwinbihph, ubndwsé  plwyuwl  Gud
htnniwgywd  twlpwiht  quqbiph,  dwbpwdwfu  walnph Yewnbpnwd
wywnndbpbuwubph  whfuthyuiwt  ugwuwnpldwu L unpngdwl  dwnwinipywl
opynutpnd  wbfutuhlwlywl  hbnniyubiph Juswnph  pnyudniwl hwdun’
opwgniguwiht tnnwpyw hwdwp' 20 000 npwid.

Cwdwyuph Juipswlywt inwpwdpnd pwiljundtp dinwnutinhg wwwpwuuwws hpbph

npnowlh  Juwypnd dwupwdwfu wnp nt ywbwnp hpwhwlwgubine  pnyunyniu
hwdwp' opwgniguwyht twpyuw hwdwn' 50 000 npwu:

<wiuwguph  Jupswywl  wwpwdpnd  ngbihg L wiynhnuyht fudhgpubph W (
Stuwfuntnh  wpiwnputph  Jwéwnph  paypyniejwl hwdwp hpduwlwt W ng
hhduwywy  ohuniggniiubph - ubpund Jwiwnph paynynypjwl hwdwn  wnippp
uwhdwby’

w) nabihg W winhniht fudhsph wéwnph pnywnynipjwl  hwdwp' jnipwpwynip

tnwdujwlh hwdwp’

- dhusk 26 pwnwynwh dbnp puthwung dwybpbu niutignn  hhduwlwu ns
hhduwywl  ohuniggniitbph Ukpund Juiwnph Yugdwybpudwl  nbwpnd’
10000 npwd.
- 26-hg dpusle 50 pwnwiynwh dbup punhwlnp dwlbptu nwubgnn hhduwlhwu b ng
hpduwlwu  ohtuniegniuiiph bbpunid Jwlwnph  Yuqdwlbpudwu  nbw nuy’
12000 npuwd.

- 50-hg dhusle 100 pwnwlnwh dawnp punhwunip dwltiptu niubgnn hhduwywt e ng
hhduwlwt  phtnuyegniubiph Ubipumd Juéuwnph Yugiwybpuydwt  nbupnd’
16000 npwd.




- 100-hg dhtsk 200 pwnwynwh dGwnp purthwun dwlbpbiu niibignn hhduwywt b

ng

hhduwlwl  ghuniggniutiph  Ubipunwd Juwbwnph  Yuqdwlbpydwl nbwpnid’

22000 npwd.
- 200-hg dhts 500 pwnwlnwh dbinp purthwuntp Julbkpbu niubgnn hpduwywu b

hhduwlwu  ohunieyniiubph  Ubipunud  Jwbwinph Ywadwybpwdwu  nbiwpn

30000 nnwd.
- 500 L wydbh pwnwynwh dbnp punhwunp dwlbnbu niikgnn hhduwlwu U

ng
Lj\

[and

ng

hhduwlwl  ghtnueynittph  Ubipunwd Juwbwinph Yuquwltpydwl  ntupnud

70000 npuwd:

n}  Sfuwfunwinh  wpnwnpwuph  Ywbwnph pnypnynipywl hwdwp'  nipupwlging

Enwdujwyh hwdwp’
- dpush 26 pwnwinwh dbanp purghwunip dJwltpbiu nwubgnn bhduwlwu U

ng

hhitwlwu  ghunyejniutiph  Utipunud Jwbwnph  Yuqdwybpwdwu nbwpriud’

10000 npwd.
- 26-hg Uhusl 50 pwnwynwh dbewp punhwunip Jwlbptu niutignn hhduwlwu W

hpdtwlwu  ohunyejmiutiph  Ubipunud Juwbwnph  Yuqiwytpwdwt  nbupn

12000 npwd.
- 50-hg dhuslt 100 pwnwyniwh dtinp puinhwunip dwltpbu ntubignn hhduwlwl U

,__
)

hpduwYwl  ohtunyeyniiutiph  ubipunud Jwdwnph  wqdwytpuwdwu nGwpmd’

14000 npwd.

- 100-hg dhusk 200 pwnwinwh dwp punhwunip dwltipbu niubgnn hhduwwu W ng

hhduwlwt  ghunieyniuliiph ubpunid Jwdwnph  Yuqdwtpuydwu nbupnud’

22000 npwd.

- 200-hg dhusl 500 pwnwlnwh dbwnp purthwunip Jwltiptiu niutgnn hhdbwluwu U ny

hhiuwlwu  ohuniepnitbiph  Ubipunud Juwbwnph  Yuqdwltipudwu nGwpnLd’

35000 npuwd.
- 500 U wyblh pwnwynwhp dawnp punhwunip dwltipbu niubgnn hhduwywu L

ng

hhduwlwu  ghuniejniiubph  ubpunud Jwéwnph  Jugdwybpwdwu nbwpnud’

60000 npwd:
1.10 Pwgopjw wnlunnin Yuqdwybputint prynynipjwl hwdwn uwhdwub) jnipupuity|
opdw hwdwp 350 Apwd dbYy pwnwinwh dbnph hwdwp:

nin

1.1 Cwdwyuph Jwpswlwu nwpwdpnud wnlinnp, hwlpwght utunh, qiupéwgh, gwhniing
wntph U YhSwywhuwnbph  Yuquwybipudwl  opjlwnuting, pwnuppubinp
(uwniiwtbipp), fuwnwwnutinp dwdp 24.00-hg hbinn wfuwwnbiint prypunyngew hwdwp’

opwgniguhti tnwnyw hwdwp uwhdwuby
w) wnlunph opjklwnutiph hwdwnp' 25 000 npwd.
p)  hwtpwiht utiunh L gupéwtph opjluinutiph hwdwp® 80 000 npwd.
q) pwnuhpubtph (Uwnliwbtph) hwdwp' 200 000 npuwd.
R fuwnuwntanh Yugdwlbpudw hwdwp' 500 000 npwd.
) owhnwiutipny fuwnbinh Yugqiwybpydw hwdwp' 250 000 npwd.
Q) Yhbwhwiuwnbph Yugdwytipydwu hwdwp' 100 000 npwd:

112 Cwdwjuph Jupswlut wwpwdpnd hwupwhb utiunh Yuquwybpudwt b hpwgdu
prypunyniejwl hwdwp  nbnulywu  nnppp jnpwpwgny  Gnwdujwlh - hwdwn

uwhdwuby|
w) hpduwlwy shunipyniiubph Ubpumd’

- dptsk 26 pwnwynwih dbunp punhwunyy dwlbinbiu - ntiignn hwupwihu  utiunp

opEhuwh hwdwp' 5000 npwd.

- 26-hg dhusk 50 pwnwyntup dGinp punhwuntp dwlbipbu niubignn hwupwjht udunp

opjtiljinh hwdwp' 8000 npwd.




- 50-hg dplsl 100 pwnwlniup Jhwnp punhwunip dwytinbu niiignn hwtpwiht utunh

opjtlyinh hwdwp' 12000 nnwd.

- 100-hg dhusu 200 anwumuh Jewp punhwunin dwytipbu niutignn hwupuwihl utb nh

opyywnp hwdwp' 17000 npwd.

- 200-hg dhusl 500 pwnwinwh ubwp punhwuny dwlbpbu niitignn hwupwjhu

ubunh opytlynh hundwp® 25000 npwy.

- 500 U wybh pwnwynwh dbwp punhwunip dwyentu niubignn hwtipuwht ulunh
opiljinh hwdwp® 40000 npuwd:

p) ns hhdtwlw shtintyniutibph Ukpunud’

- dhusk 26 pwnwlynwh dounp  punhwunp dwybpbu niubignn  hwlpwht  utiinh

optiljinh hwidwin' 1000 npuwd.

- 26-hg dhugl 50 pwnwynwh Jhnp punhwun dwytiptu nlubgnn hwupuyht uttnh

opjtiynp hwdwnp® 2000 npwd.

- 50-hg dhtsl 100 pwnwynuh dawn punhwunin Jwybipbu niikgnn hwupwjhu ubtnh

opjalunp hwdwp' 4000 npwd.

- 100-hg Upugl 200 pwnwynwwh dbun punhwunip duwybintu ntutignn hwupwht utbnh

opjtiljtnh hwidwip' 8000 npuwid.
- 200-hg uphusk 500 pwnwynwh dwnp punhwuni Jwytpbu niubgnn hwupujjht
nh

g

—

utunh oyl hwdwn’' 13000 npwd.
- 500 L wybih pwnwynwh dbwnp punhwun dwyntiu niutignn hwupwjht uut
opjtiynh huwdwp' 20000 npwid:
113 <Cwdwjuph  wwpwsépnd ptnwh  Yhunwuhubp wuwhbnt  enynynipjwl hwigwn
opgniguwiht nwnyw hwdwn uwhdwut) 5 000 npwd:
114 <wdwjuph Jupswyuw wnwpwdpnid wptnwpht gnduiqn inbnwnpbne pnynynRjwl
hwdwn, japwputsinip wdhu dey pwnwynh denph hwdwp uwhdwuby
w)  wiynhnuypts  /uwhpunh wwpniiwynuepniup - dhtsl 20 Swywyuht  wnnlnu/
wpuwinpuwiup gndwignnn wpwppl gndwignh hwiwp' 2 000 /ipynt hwaqwip/ nnwd.
p) e wiynhnwiht fuwhpwh wwnniiwynyeyniup 20 L wybth Swwughu winbnu/
wpnwnpwlp gnywgnnn wpunwpht gnjugnh hwdwp' 3 500 /apbp hwqup hhug
hwpntp/ npwd.

q) unghwjuywu gndwqgnh hwdwp' 0 npwd.
n) wyl wpwwipht gnuignp hwdwp' 1 500 /hwqup hpug hwpyntp/ npud.
k) Uwybpnph  hwdwjliph wnwipwdpnd  JNWpWUYNE wdudw  hwdwp  wpnwphl
anduwignh uwnwipy gnjuqnuihl Juhwlwyutph dby pwnwlnwp dbnph nhdwg
uwhdwub wbnulwl wnipp’ hwdwupnud opkupny uwhiwwnbudwd Jupgny  wjl
wnunwpht gnywqn inbinunptint pnynynipjul hwdwp uwhdwtwsd wnpph 25% -h
suiny.
q) b wpwwpht gniuwgn nupwsnn anjuqnuiyhpp wbnwpwiuby U nwpwsdt £ hn
Lugquwybpwnipjw gqnjuwanp’ hwdwjuph Jupswlwt wnwnudpnd wj| wpupht
qnywgr inbnunpbint pnynynypjwl hwdwp uwhuwtwd wnipph 10 %-h swthny.
1.15 Cujwunwih Cwtpwwbnnyeju  Lnnnt Jupgh  Wwdbpnh hwdwjuph  wuwbnup
Shpdwyhu wljwunwutpnud ogunwignpstint pnyUnLpjUL hwdwp  opwgnigwjh
nwinyu hwdwin uwhdwut 100 000 npwd:
1.16 Cwiwyuph Jupswywt nwipwdpnid Jwpnunwp nwpunt (pwgnniuip bnpnuwhu
wnwpuhlbiph) SwnwnpnLu hpwlwuwgubnt pnyuynLRjwl hwdwp  opgnigwjhl
wwinyw hwdwn uwhdwuby 10 000 npwd:
117  <wdwjuph Jwnswywl tnwpwdpnid pwnwpwghwywu hngbhwuguunp /hpwidbionh/
Shuwlwwnwpnipjwl Swnwijniyniulbip hpwywtwglbint - U Mquy/  dwwnrgline
pnyynyjwl hwdwp opwgniguwihl wwnyu hwdwp uwhdwub] 500 000 npwd:

e




1.18 Cwdwjuph Jupswlwt wnwpwépntd Juwutwynp gbipbquiwbwwnwu Yuquwybpwdwu| b

swhwgnpddwl enynynuzjwl hwdwp' optugniguh tnwpyu hwdwp’

w. 3 hwhg vhtgh 5 hw dwltipGu nbignn ghiptiqiwuwwnubnh  hwdwn

2 500 000 npwd.

p. 5 hw-hg dhgh 7 hw dwlbpbu  nwubignn gbptiquwluwwnubph  hwdu

5 000 000 npwd.

g. 7 hw-hg dhush 10 hw  dwybpbu ntibignn  gtipbiqiwliwwnbbph  hwdd

7 000 000 npwd.

n\

—

-

n

n. 10 hw-hg wyby dwytipbu nlubgnn qbipbquwuwwnubph hwiwp' 10 000 000 npwu:

119 Cwdwjuph Jwpswlwl  nwpwdpnud wbfutpjulwt U hwwnndy  Upwuwlnie)
hpwywnnieiniu hpwjwtwgutin pnynynipjwl hwdwp’ opwgnigwjht tnwpyw hwd
uwhdwul 50 000 npwd:

Uwhdwudws  npnypwswithpp  gynuwiljuit piwfwyuwptipnid  hwdwyuph  wjwqu

npngdwdp Yupnn GU hwoduwptpdty 0.3, 0.5 Luwd 0.75 gnpdwyhgubiph Yhpwndwdp, pwnwpw

LUl
lun

unt

hu

puwywwypepnd® 0.5 Yud  0.75 gnpdwlhgubph  Yhpwndwdp, pwgwnnipjwdp  3n

wwnptpnyejudp uwhdwiyjwd nbwpbnh:
Uwhdwugwsd  npnypwswhtipp pwnuipwjhl puwwywjnbpnud  hwdwyuph  wjwgw

npnadwdp Yunnn BU uwhdwyt) 1.5 wuqwy, pwgwnnyzjwdp 1.1 - 1.3-pn YEwbnh:
11 - 1.3-pnp Ybwbipnd  uwhdwuywd Apnypswihtipp <wywunwth - Cwbipwwybinnie)

Yunwywpnipywl uwhdwuws gutynd punapyyws vwhiwtwdbnd, Enuwht W puwinan (Gnuw

hwdwjugubpnud Yupnn Gu hwzyjwplyysy 0.3, qyninuileuls wyy puwywiuwyptipnud® 0.5, pwnwpy

wy| puwywlwyptpnd® 1.0-3.0 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp:
2. Sknwlwu Jéwnubp.

[

niL

wl

hu

2.1 Cwdwjuph nwpwdpnud 2hlwnuwipnuzjw Ywd phuntejwt wpnwiphl wnkupp thnthnfunn

Jbpwlwnmgiwl woiuwinwuputp Yuwnwpbne hin Yuwywsd nbfuthlwwuntiuwl
wuwydwitbp dawybint U hwunwanbing wydwpunywd 2htwpupnuejul swhwgnpdn

wl
wip

thwuwnwgnbnt  hwdwp' nbnwlwl huptwuwnwywndwl  dwpduh duinnigud

Swnwnipgniuiiph nhdwg thnfuhwinngdw JGwip uwhdwlty 15 000 npwd:

2.2 Swpnwpwwbnwhtwnpwpwlw bwfuwgdwiht  hwuwnwpenebpny bwhiwwnbudwd
shtiwpwpniRjwl pnynyniRinLlu wwhwuenn, pnnp 2htuwpwpuwlw whuwwnwuplbnu
hpwlwlwgubing  htwnn - 2kuptiph L ohunyeniuiiph  (wn pynd®  npiulg
Jbpwlwnnignudp, dbpwywugunup, ndtinugnudp, wpnhwlwuwgnuip, plunuyundl ni
pwpblwpgnup)  Yunnigdwl wywnup  wdwpnwywt - wlnny thwuwnwgniwu
Guwlbpudwu  hwdwp' hwduwyuph Juwngwd  dwnwjnygyniulinh nhiwg

thnfuhwitnnigdwt yeuwn uwhdwbi 15 000 npwd:

2.3 Gupnwpwwbinwhbiwpwnuywl uwhiwgdwiht  thwuwnwpneEnny Lwhuwwnbiulwd
woluwnwlptbnt - wywpwninig - htun swhwagnndiwl  pnyunyniRjwl alwybpw fwl
hwdwp'  hwdwiuph  dwinnigwd Swnwjnipiniuubiph  nhiwg thnfuhwwnngdwt Yo

uwhdwut 15 000 npwd.

2.4 Cwdwjuph wnuophunieywu W oguwignnddw utippn gunuynn hnnbinp hwwnlwgubint, htin
Jepgubint b Jupdwlwinyeiu wnpwdwnpbint nbwptpnud thwutnwipnRbnh (thwebireh)
bwhiwwwinpuundw hwiwp'  hwdwjuph  dwnmgwsd Swnwjnueiniutiiph - nhdwg

thnfuhwwnnigdw Jéwp uwhdwtb 5 000 npud.

2.5 Cwdwiuph Ynnihg Yuqdwytinwynn dpgnypubph W wénipnubnh dwutiwlgnipjut
hwdwp' hwdwuph  dwnnigud Swnw)nuyeniutbph  nhdwg thnfuhwwinnigdwl  yéwn

jnipupwignip dwuliwlgh hwdwp uwhdwub] 15 000 npwd.

2.6 Cwduyuph Jupswlwt nwnwdpnid nnbwywwnubpht (Ubpupuwdubnht) dwutiwygtnt
hwdwp' hwdwjuph  dwnnigud Swnwynipjniuuiph  nhdwg thnfuhwwnnigdwl  déwn

uwhdwib, 3 000 npwd.




2.7 Stnwiwt  hupuwlwnwywpdw Jwpdpubph  Ynndhg  wnpwhwlnygniin
Yquwyanuwbnt hwdwp wnbnwlwu Jéwp uwhdwlby
- Ybugunujhtt wnph whinuhnfudwu Jéwp jnipwpwgny wudh hwdwp widuwly

150 npwd.
- puwn puwlbih ghtunyejwt Ywd pwlwnwth punhwuny dwybpbuh 1 pd dwlbpt
hwdwp 20 npwu:

2.8 Cwdwuph Ynndhg hpwdwpwuwlwl wbdwlg Yuwd  wuhwin atnuwpywwnbnbinh
shuwpwpwywl U fungnp Egpwiswithh wnph hwywpdwu U thnfuwnpdwd, huswbiu twle
wnpwhwunipjwy  Ydwp Yewnpnnubnhu shtiwpwpwywu W fungnp tgpwswiph wnph
hupunipnyu  hwywpdwt U thnfuwnpiwt  eoynyniejut hwdwp wnpwhwuntejlul
Jéwnp uwhdwub).

- wnlnph (wyn pynud’ gnijwtiph), hwupuht utiinh U puwysnipjult uywuwnpldwl luj|
Swinwjnipniubp  hpwlwlwgynn ohunignidibinh Juwung 1 pd dwlbpbiuh hwdiup
100 npwd.

- hjnipwiungubiph b hjnipuwiungwijht inunbiuniejwl Swnwjniyniubn, huswbu twbe
gnpdniutinyeinil - hpwlwiwgunn hwuwpwlwlwt  2hunuyegniibinh dwun 1 |pd
Jwlbpbuh hwdwp 50 npwd.

- wpnwnpwlwl,  wprniiwpBpuut L gpuublbjwluwihtt  Gpwbwyniejuu
shunyeiniutiiph dwuny’ 1 pd dwlbnpbup hwdwp 15 npwd.

- Yppwlwl, Jowlniewhl, wnnngwwwhwlwl, uwynpuwhu, ghunwhbnwgnunwyuwy b
Uiwlwwhy wy hwuwpwywlwt shunieniubph dwuny 1 pd duwltipbuh  hwdwp
15 npwd.

- ohuniejnituiipnud,  npwbn hpwlwuwgynd £ debhg - wybih wnwuduwgywd
ntinbuwlywt gnpdniibinie)nty, wnpwhwunyapwt Jéwnpu wdpnnontjwdp hwzdwnyby
wnwyb| pupdp nanypwswny.

- ng Yaliguinuiht U funznp tigpwiswthh winph hudwip

w/ pun dwywih 1 U wnph hwdwp 3 000 npwd Yuwd
n/ puwn quugywdh 1 nnulw wnph hwdwp 10 000 npwd:

2.9 Qpudnin-Yynninnt hwdwp wyu hwdwjupubpnwd, npnup ubpwnywd sBU gpdnin-Ynyninnt
Swnwynigyniutin - dwwnnignn - owbipwwnnp Ywquiwybpwnieniulinh uwjwuwnyduwl
wmwpwdptbpnw, dwutiwynpuybu opwiwnwlwnpuwpdwl b gpwhtnwgdw Jéwnlibp'
hwdwjph Ynndhg Yud hwdwuph wwnypny Jwnmgyud Swnwynieniuttinh nhiwg
dinfuhwnngdwt - gnuwwph swihny, pwgwnnipjwudp «wupuwht - Swnwnigjnialinp
Ywpgwynpnrp dwpduh duupty <wjwuwnuwuh Cwlpwwbwnnygjwl opbuph hwdwduwju
uwhdwbywd hwupwhl Swawynueiniuubph Yupgudnpynn ninpunbibpnud uwlwgienh
swhiwudwt nbwptiph, onph Ydwp vwhdwb 1 U 155 nnwd:

2.10 Nnnguwl oph dwunwywnpwndwl hwdwn wju hwdwjlipubipnd, npnup ubpwnywd| bl
«2nognwignndnnutinh pulybipnueiniiubnh U onognwgnpdnnubinh pultipnweiniuytinp
dhnipgniiiinh dwup Cuywunwuh Cwupuwbtnnyzjwl  optiuph huwdwduwyu
untinduwd  gpoguiwgnpdnnutiph puytipnieyniuutiph uwjwuwnydwu nwpwdputipnid
hwdwjuph Ynndhg Yud hwdwjuph wwwnypny dwnnigyws Swnwjnipjniuutinh nhiwg
thnfuhwinngdwt anuwph  swhny, pugwnniejwlp «Cwupuyht - dwnwnupjniittnpp
Yuwpgwdnpnn dwnduh duwuht» <wjwunwih Cwunpwwtiwnyzjwl opbiuph huwdwdu
uwhdwuywd hwunuwihu Swnwinuyayniuubph Yunguwdnnynn ninpuntbpnud uwlwagliinh
uwhdwudwu nbwpbph nnngdwl onpp Jwnawywp uwhdwub).

-0 - 500 pd dwytipbu niubignn hanwdwuh hwdwp 300 npwd.

- 500 - 1000 pJ dwlbkpbu nubignn hnnwdwuh hwdwn 500 npwd.

-1000-2000 pu dwlybpbu nibignn hnnuidwuh hwdwp 1000 npwd.

- 2000-3000 pd dwltinbu niubignn hnnwidwuh hwdwp 1 500 npwd.
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- 3000-5000 pd dwybtnbu niubignn hnnwidwuh hwdwn 2 000 npwd.
- 5000-10000 pu dwltiptu niubignn hnnwidwuh hwdwp 5 000 npwd.
-10000 L wybih pu dwltiptiu niutignn hanwdwuh hwdwp 1 0000 npud

211 Wuwytpnh  hwdwiuph  Jwpswljw mwnpwdpny  Bwhiwnwpngulwu nwunwiuwluu

hwunwnnipiniutbpnud dunnuiwt Jund day wiuyw hwiwp vwhdwut 5 000 npw
212 Wuwdbpnh  hwdwjuph  Junswlwl mwpwdpnd  hwdwiipwiht - Bupwlwinipe

wnunwnuwpngulwi nuunhwnwlniwl hwutnwnnigniuutph’  Bpwdaunwlui
wpybuwnh nwpngutiph nudwt Junpd dy wdudw hwiwn uwhdwub)

w/ nuotwdnipuiht pduh hwdwp' 3 500 npwd.

n/ wnwjht, thanuyht U ynlug pudhttitinh hwdwp' 3 000 npwd.

q/ dnngnpdhpubiph pwduh hwdwn 2 000 npw.

n/ «ll gnpdhp» ng wwnpunwnhp $wynyinwinhy wnwplyuwih nwnigdwl hwdwp® 500 nny
- «Upuytpnnt punwipwiht - hwdwiuph Upbpun - Muwwnjuth - wudw gbnwnybu

nwpng» <NUY-nud nwidw Juind Jdey wiuyw hwdwp uwhdwlt 1 000 npwd.

- «Uwytipnn pdppwdwpunh qupng» NUY-nd  nwdwt Jupd del wdujw hwd

uwhdwut] 1000 npwd.
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- «Uwuytipnnt pwnwpuwyht hwdwtph Olbg Gnppniungh wbgui duwiblwuwnwubluu
dupqununng» <NUY nud nwdwt Juipd Jby wdujw hwdwp uwhdwub) 1000 npwid:

213 Cwdwjuph Jupswlywt  nwpwdpnud, uwluyt  hwdwuph puwlwywpiphg  nnpu

quiiynn wywgwiunt npnpdwdp hwupwiht hwtgquwnp Juyn uwhdwudwd U hwdwiiph

ynndhg Yuwd hwdwlph wwndbpny, npubiu. hwtipwht hwuguinh Yuyp Yuhwynpywd

wnwpwdpnd punwtiblwt ud gnpdtuwlwt  dhengwnnidubip wlgywgutnt hwdp’

hwdwjuph dwnnigwsd Swnwjniinitbph nhdwg dnfuhwinnigdwl éwn uwhduwuby

3 000 npwd:

2.14 Cwdwjupwiht ubthwluwingznil hwunhuwgnn wwwndnipjwt U Jowlnypeh wlownd
hnipwpdwiubph W hwdwjupwht bupwlwniejwl pwlgwpwulbph dnunph hwdwp'
hwdwiuph dwunnigus Swnwjnuyintutibnh nhdwg thnfuhwwnnigdwt Y&wp uwhdwiuby

500 npwd:

215  Cwdwupwiht  ubthwlwunyentu hwunhuwgnn  punhwunip oquiwgnndfiwul
(innngutipnd U hpwwwpwltbpnul (pugwnnipjwdp  pwlwiht nwpwdpllinh,
nwnwtwlwl, Yppuwyuwl, Jowlnipwih b wnnnowwwhuwywu hwuwnwwnniiniubtiph,
whnwlwt Yunwdwpdwt b wnbnwlwt hupuwlwnwwpdw dwpudhuubph Jupswlju
obuptiph hwpwlhg nwnwdpubiph) wnninpubiuynpngh dhgngu
wyunnywjwlwnbnntd Ywjwubnt  hwdwn «Uynnunpwlivwnpuw]hl dhongutiph
Yuwswitwwbntiph inbnuywu YGwph dwuhl» Lwjwuwnwih Lwupwwbnnipjw optlipnd
uwhiwlywd npnypwswhtnh uwhdwtbpnd hwunwnnd b hwdwyuph wyguiuht’

by wywnndbiptuw)h hwdwp 200 npwd:

216  <wdwjuph  wptuhyhg thwuwwenebph  wwnbbulbp wpwdwnpbine hwdwp

Jupdwy§wn uwhdwub) dky thwutnwpenyeh hwidwp 1 000 nnwd:

2.17 <wdwjupl uwwuwnynn whwutwpnydh Swnwjmpgniutitinh nhiwg wbnwlwy Jawnh

npnypuiswith uwhdwlby

2.17.1 Y4bunwuhubiph hhywunnieyniiubinh  pniddw, ywutuwnpgbiwl  hwpgbipny

runphprwnyniput hwdwnp' 500 npwd:
2.17.2 Tuunoquntejwu hwdwn.

w/ phpU dhowdnyajuwl hwdwp' 1000 npwd.

n/ Swup dhowdnnyzjwl hwdwp' 5000 npw:

2.17.3 dwpwyhs hhjwunnieyniuttinh ujuwndwdp Yeunwupubnp huntwlwuuwngths
wwndwunniubn b wpjntwnnd Yud wy| udnipwnnd Yupugws Yeunwunt
inbuwlhg (pugwnnyaiudp’ «Gyninuitnunbiuwyw yunwuhutinh wwingwunnids



wbnwlw Spwgpnud pungnyyuwd hwlwwuwutwhwdwwpwljwpu
dhongwinnuitbiphy).
w/ Jwup Yeunwunt hwdwp® 100 npuwd.
0/ funonp Yhunwunt hwdwn' 200 npwd:
2.17.4 Ykunwthtbiph wpuwpht b ubpphu Jwlwpnydubiph nbd wwypwpbint hwdwn
200 npwd:
2.17.5 Upunwhwuniejwb 1 pd-h hudwp® 200 npuwd:
2.17.6 Uhowinwgbpddwu (nhghtublghw) 1 pd-h hwdwn' 100 nnwd:
2.17.7 Ypdnnutinh nsuswgdwts (ntnwwnhqughw) 1pd-h hwdwp' 200 npwd:
2.17.8 Uphbunwlwt ubpduwynpdwt hwdwp® 5000 npwu:
2.17.9 Yhunwunt hipddwl hwdwp.
w/ Jwun YEunwunt hwdwp' 1000 npwd.
p/ funonp Yaunwunt hwdwp® 3000 npwd:
2.17.10 Ybunwunt priddwt’ Yuudws hhywunniejw ntuwypg b Yeunwunt tnGuwyhg,
jnipupwiiginn wighinuewt hwdwn' 1000 npwd:
2.17.11 Yhunwunt twuwuywunw)pu quudwt’ uiudwd Yeunwunt nbuwlhg, hwdw
w/ Jwtp Yeunwunt hwdwp' 1000 npwd.
p/ funznp Yhunwnt hwdwnp® 2000 npwd:
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